

## Víziközmű- rendszerbe bekötés

A KEOP-1.2.0/09-11-2011-0025 „Budakeszi szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási projekt” (Projekt) keretében Budakeszi-Makkosmária területén épült szennyvízcsatorna hálózat és szennyvíztisztító telep 2015. július 20-án átadásra került.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (a továbbiakban Vksztv.) 55. §-a értelmében a csatornázással érintett ingatlanok tulajdonosai kötelesek az ingatlant a víziközmű-rendszerbe bekötetni és a víziközmű-szolgáltatást igénybe venni, amennyiben az ingatlant határoló közterületen olyan, a közműves ivóvízellátás vagy a közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás biztosítását szolgáló víziközmű-rendszer helyezkedik el, amihez ivóvíz-bekötővezeték vagy szennyvíz-bekötővezeték és azok műtárgyai kiépítésével közvetlenül csatlakozni lehet.

Környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: Kdt. tv.) 11. § (1) bekezdése értelmében talajterhelési díjfizetési kötelezettség terheli azokat a tulajdonosokat, akik a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnek rá és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelvezetést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót alkalmazzanak.

Ezen talajterhelési díj az üzemeltetési engedély kiadását követő 90. naptól terheli a tulajdonosokat, amely esetünkben már 2016. év március végétől esedékes. A talajterhelési díj bevallása ugyan önkéntes, de annak bevallásával és befizetésével kapcsolatos kötelezettségek teljesítése az idei évre vonatkozóan mérsékelten, de a 2017-es évtől a Fővárosi Vízművek adatbázisa alapján szigorúan ellenőrzésre kerül. Az Önkormányzatot a megvalósított Projekttel kapcsolatban a bekötésekre vonatkozóan kötelezettség terheli, amit ha nem teljesít, akkor büntetést kell fizetnie.

Kérjük tehát azokat az ingatlantulajdonosokat, akik még nem intézték el a bekötést, sürgősen tegyék meg a szükséges lépéseket. A víziközmű-rendszerre történő ügyintézését nagyban megkönnyíti, hogy tervezés és a bekötés intézésére, a szükséges nyomtatványok és információk megszerzésére lehetőség van helyben, Budakeszin.

Fővárosi Vízművek Budakeszi Ügyfélszolgálati fiókiroda, Cím: Budakeszi, Fő út 111. sz. (Széchenyi utca felé nyíló kisközbén). Nyitva tartás: hétfő: 13-18, szerda: 8-16, péntek: 8-12. Telefon: 23/451 777, 23/535 444, 23/535 445.

A Fővárosi Vízművek Zrt. lakossági szennyvízbekötés folyamatával kapcsolatos tájékoztatóját illetve a szükséges nyomtatványokat a [http://vizmuvek.hu/hu/fovarosi-vizmuvek/lakossagi-ugyfelek/altalanos\\_informaciok/letoltheto\\_nyomtatványok](http://vizmuvek.hu/hu/fovarosi-vizmuvek/lakossagi-ugyfelek/altalanos_informaciok/letoltheto_nyomtatványok) helyen találhatja meg.

A bekötés kivitelezését a Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft. vállalja (cím: 2092 Budakeszi, Akácfa u. 18.(régii szennyvíztelep területén, ügyvezető: Bozsik Ádám, telefonszám: +36-23-451-305, e-mail: [bvv.ugyvezeto@budakeszi.hu](mailto:bvv.ugyvezeto@budakeszi.hu)).

dr.Remete Sándor, jegyző

## Megkezdődött a József Attila utca építése

**KEDVES LAKÓTÁRSAK!**

**Megkezdődött a József Attila utca építése, mely várhatóan szeptember közepén befejeződik.**

**A** rövid határidő miatt kérem, segítsük egymást abban, hogy a munkavégzés ne akadályozza semmi.

A munkálatok hétfőtől szombatig, reggel 7 órától este 17 óráig folynak. A munkavégzés alatt időszakonként az ingatlanokat gépjárművel megközelíteni nem lehet. (Az útfelület építési idejéről tájékoztatást küldünk.) Az úton az ingatlanokat egyéb időszakban csak saját felelősségre lehet megközelíteni.

Előfordulhat majd, hogy nem tudnak az ingatlanukra beparkolni, vagy kiállni, a szegély építésének időpontjában. Célszerű ilyen-



kor valahol a közelben parkolni.

Az útépités magánterületet sehol sem érint.

A Felkeszi és Barackvirág utcában csak a hosszabb oldalon lehet majd parkolni, a munkagépek közlekedése miatt, vagy, ha tehetik, álljanak be a kertbe, ezzel is segítik a közlekedést!

Az útépités alatt folyamatosan tájékoztatni fogjuk Önöket a szükséges tudnivalókról (pl. mikor nem lesz járható az utca gépkocsival).



A beruházást a Jó-Ép Kft. végzi.

Projektvezető: Schrenk Áron: +36 70/672 97 82

Építésvezető: Varga Sándor +36 30 448 2770

Az önkormányzat műszaki osztályának kapcsolattartója: Farkas Ferenc +36 23 535 710/156 mellék

Kérem, fokozottan ügyeljenek a biztonságra ebben az időszakban!

Bakács Bernadett az ön képviselője, +36-30/951-3368

## Megújul a piac



**Elkezdődött a piac területének 2. ütemben történő felújítása. A fotókon a térburkolat felszedése látható. A munkálatok várhatóan az iskolakezdésre elkészülnek.**